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Autor1, x, Autor2, Autor3, Autor4, Autor5 & Autor6
(1Instituição, Endereço, Bairro, Cidade, Estado, CEP, país; xAutor de correspondência: email@email.com)

Eixo temático: escolher um eixo e colocar aqui
Modalidade: escolher entre apresentação de pôster ou Comunicação Oral (dependendo da avaliação a comissão científica e disponibilidade de espaço).

Os trabalhos devem ser inéditos. 
Use este modelo para submeter seu Resumo Simples para o evento.
Os trabalhos enviados no formato de Resumo Simples serão apresentados em forma de pôster, durante o evento. As datas de apresentação dos resumos simples aprovados serão divulgados próximo ao evento.

O Título deve ser informativo e breve, escrito em CAIXA ALTA, negrito e centralizado. 

O(s) nome (s) do(s) autor(es) e sua(s) respectiva(s) instituição(ões) e endereços, devem ser organizados por  Nome e Sobrenome de cada Autor, em negrito e centralizado. Para cada instituição diferente, utilizar um número sobrescrito diferente. São permitidos no máximo seis (6) autores por resumo simples. O Autor de envio do trabalho será o autor de correspondência. 

O Resumo Simples deverá ser um parágrafo contínuo, em formato A4, com margens de 2,5 cm, alinhamento justificado, espaçamento simples, fonte Times New Roman, tamanho 12, e conter no mínimo 300 palavras e no máximo 500 palavras. Deverá ser estruturado com introdução, objetivos, metodologia / material e métodos empregados, resultados, discussão e as conclusões. O texto do resumo é contínuo, não devendo ser mencionados os subtítulos, como por exemplo: introdução, metodologia, e etc. 
Os resumos simples não deverão apresentar figuras, tabelas ou quadros, já as referências bibliográficas não devem aparecer ao longo do texto, devendo ser lançadas ao final do texto e não entram na contagem de palavras, assim como não contam: o título, autores, instituição de afiliação dos respectivos autores dos resumos, e as instituições de fomento.

O resumo com título, autor(es) e instituição(ões) e referências não devem ultrapassar duas página!

Instituições de fomento devem constar no final do texto, entre parêntesis, como por exemplo: (CNPq).

[bookmark: _GoBack]Palavras-chave: devem vir ao final do resumo, três palavras-chave, separadas por (;).
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