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Eixo temático: escolher um eixo e colocar aqui
Modalidade: escolher entre apresentação de pôster e ou Comunicação Oral (Trabalho Completo), (dependendo da avaliação a comissão científica e disponibilidade de espaço).

Os trabalhos devem ser inéditos. 

RESUMO
	O resumo deve conter no máximo 150 palavras.
Palavras-chave: Três palavras-chave, separadas por (;).


INTRODUÇÃO
Use este modelo para submeter seu Resumo Expandido para o evento.
O Título deve ser informativo e breve, escrito em CAIXA ALTA, negrito e centralizado. 
O(s) nome (s) do(s) autor(es) e sua(s) respectiva(s) instituição(ões) e endereços, devem ser organizados por  Nome e Sobrenome de cada Autor, em negrito e centralizado. Para cada instituição diferente, utilizar um número sobrescrito diferente. São permitidos no máximo seis (6) autores por Resumo Expandido. O Autor de envio do trabalho será o autor de correspondência.
*Os 5 melhores Trabalhos Completos avaliados pela comissão científica serão a participarem de uma edição de livro, compondo capítulos de livro sobre aventura, na editora Clube dos Recreadores*.
O Trabalho Completo deverá ocupar no mínimo cinco (5) e no máximo dez (10) páginas, em formato A4, com margens de 2,5 cm, alinhamento justificado, espaçamento simples, fonte Times New Roman, tamanho 12, com no máximo 10 MB de tamanho.
No Trabalho Completo poderão ser incluídos figuras, gráficos e ilustrações, desde que o tamanho do arquivo não ultrapasse 10 MB.
Mapas, desenhos, gráficos e fotografias devem ser denominados como Figuras. Tanto figuras como tabelas ou quadros devem ser apresentadas conforme a sequência de citação em que aparecem no corpo do texto. 
As legendas das figuras devem vir abaixo das figuras, e as legendas das tabelas ou quadros devem ser mencionadas acima.
As citações de referências no texto devem seguir os seguintes exemplos: Azevedo (1993), Azevedo e Pereira (1994), Silva et al. (1996) para três ou mais autores; ou (AZEVEDO, 1993), (AZEVEDO; PEREIRA, 1994), (SILVA et al., 1996), (AZEVEDO, 1993; AZEVEDO; PEREIRA, 1994). Artigos do mesmo autor ou sequencia de citações devem estar em ordem cronológica.
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